

联盟党计划给移动办公减免税收

针对德国劳动部长胡贝图斯·海尔 (Hubertus Heil, 社民党)的计划, 基民盟/基社盟联邦议院党团提出反对草案, 计划减轻移动办公负担, 给予税收优惠。“劳工的未来”工作组在要点文件写道: “虽然越来越多的工作可以进行移动办公, 但由于法律问题和经济后果的不确定性, 使得移动办公无法在雇员和雇主中更快地普及。”

该文件提出修改工作时间规定的具体建议: 只有当员工能够全部或部分决定自己的工作时间并灵活管理时, 移动办公才有意义。“这尤其对工作和家庭之间的协调而言是一个巨大的改善。”但法定每周最长工作时间应保持不变。

另外还涉及减免税收。例如, 即使存在个别情况如员工使用办公宽带处理私事, 雇主也应为他们免税报销费用。此外, 如果员工居家办公, 还要推广所谓的共享工作空间, 填补意外保险覆盖漏洞。

劳工部长海尔计划推行居家办公保护法, 但联盟党对此拒绝。基民盟议员托马斯·海尔曼 (Thomas Heilmann) 称与社民党对此存在重大理念分歧。海尔曼并不认为在本届立法会议任期之内, 即在 2021 年秋季联邦大选之前能够找到解决方案。他说, 许多规定应在新冠疫情结束之后仍能适用。疫情期间许多员工在家办公或移动办公。

基民盟/基社盟党团内部尚未就该文件进行表决。海尔曼说, 党团内部已经达成多项共识, 但仍需就个别问题进行协商。

(本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 27 日网络新闻)

通信地址: 四川外国语大学德国研究中心, 重庆市沙坪坝区烈士墓, 邮编 400031

电话/传真: +86 23 6538 5696

电子邮件: dgyjzx@sisu.edu.cn

网址: dgyj.sisu.edu.cn